

青岛荣军服务再升级 胶东国际机场在全国率先开通退役军人绿色通道

值机优先、安检优先、登机优先……

早报7月14日讯 “您的值机手续已办理完毕,请走退役军人优先通道……”7月14日上午,退役士兵刘世欣在胶东国际机场值机柜台办理完登机手续后,登机牌和行李上都被贴上绿色的优先标识,在工作人员热情引导下,从退役军人优先通道进入安检待检区进行安检。

当天上午,青岛国际机场集团退役军人优待项目启动仪式在胶东国际机场举行。青岛市退役军人事务局、青岛国际机场集团共同宣布胶东国际机场退役军人优待项目正式启动,青岛市退役军人事务局党组书记、局长孙刚,青岛国际机场集团有限公司党委书记、董事长焦明伟共同为退役军人优先标识揭牌。

青岛荣军服务再升级,退役军人获得感成色更足。胶东国际机场在全国率先开通退役军人绿色通道,实施值机优先、安检优先、登机优先,全流程为退役军人及其他优抚对象提供优先服务。

10分钟办理完手续

“孩子放假了,想带着孩子去南京逛逛,今天来办理手续,机场的工作人员介绍,退役军人可以走绿色通道。”退役军人刘世欣说,“从值机到安检,再到登机,全过程下来花了10分钟,不但享受到了优先服务,更是感受到了市退役军人局和胶东国际机场的暖心服务,我特别感动。”

早报记者注意到,机场办理大厅的值机、安检、登机等工位上均设有退役军人优先通道,并在醒目位置张贴退役军人优先标识。

当天,除了刘世欣外,还有5名退役士兵也乘坐飞机,作为第一批体验者,他们的心情也是很激动。退役军人贾殿富说,他是胶州人,1997年参军入伍成为一名海军战士,2001年转业回到胶州市。“此前,市退役军人事务局给我们办理了荣军卡,可以免费乘坐公交、地铁,一个月下来节省60多元交通费。现在



退役军人绿色通道。

连坐飞机都有了优先通道,真是满满的幸福呀。”

“退役军人优先服务的标识虽小,但是却折射出青岛这座城市给予退役军人的尊崇关爱,让我们在出行中时刻感受到来自国家、全社会的关心关爱。从免费乘坐公交、地铁再到机场优先出行,看似是青岛退役军人优待的一小步,实际上社会化的拥军的一大步,让我们获得感成色更足。”退役军人赵若渝说。

优先服务彰显城市礼遇

机场不单是城市的文明窗口,更展示着城市的胸怀和性格。7月14日上午,5名退役军人在退役军人绿色通道快速完成相关手续。不少前来办理手续的市民见状后,纷纷为青岛市退役军人事务局和胶东国际机场的做法点赞。

“他们保家卫国,保护我们的平安,青岛用这种方式来礼遇他们,我觉得这是非常应该的。”在旁边通道办理业务的

市民孙先生说。

“退役军人保障法规定退役军人凭有效证件享受公共交通、文化和旅游等优待,我们推出退役军人优待项目,也是积极落实退役军人保障法规定。”青岛国际机场集团有限公司党委委员、副总经理李启星说:“从某种意义上讲,退役军人优先就是国防和军队建设优先,就是国家安全优先,暖了退役军人和现役军人的心,巩固了国防和军队建设。”

据介绍,目前,胶东国际机场退役军人优先的硬件设施已经比较完善,接下来将进一步提升软件建设,把退役军人优先纳入新入职员工教育培训内容,纳入机场检查考评范围,组织员工认真学习退役军人保障法、国防法、军人地位和权益保障法等相关法律法规,引导广大员工自觉落实优先措施,用心用情做好优待服务。下一步,还将在机场进一步深化拓展荣军服务,引导机场商铺加入荣军联盟,探索打造“荣军示范机场”。

青岛将继续推进拥军优属

青岛市退役军人事务局局领导王明生介绍,在欢庆八一建军节前夕,青岛市退役军人事务局与青岛国际机场共同举行退役军人机场优待项目启动仪式。这是继去年出台青岛市军人军属、退役军人和其他优抚对象优待目录清单之后的又一创新举措,是青岛市退役军人优待工作在交通出行领域的进一步拓展。

胶东国际机场在对现役军人依法优先的基础上,率先推出了对退役军人的优先服务,在值机、安检、登机等工位设置了专门的绿色通道,同时,在醒目位置张贴退役军人优先标识。退役军人在办理值机、行李托运手续时,可以凭优待证、荣军卡享受优先服务,机场工作人员会在登机牌和行李箱上张贴专门的优先标识,实现全流程优先,极大便利了退役军人、军人家属和优抚对象的出行,营造了更加浓厚的荣军氛围。

青岛国际机场集团有限公司作为青岛市大型国有企业,一直秉承“确保安全、厚爱顾客、成就员工、回报社会”的理念,此次率先推出退役军人机场优待措施,更是社会责任担当的具体表现。

“做好新时代退役军人工作,需要全社会的广泛支持。青岛国际机场集团有限公司作为我市的大型国有企业,率先推出退役军人优待项目,既是担当社会责任的具体举措,也是爱国拥军情怀的具体体现。”王明生介绍,期待越来越多热心企业和个人参与到拥军优属事业中来,共同为国防和军队现代化建设贡献力量。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 摄影报道 视频剪辑 刘宇航)



扫码观看
退役军人机场
走优先通道

天气热起来 夜游火起来

岛城多家景区开启“夜游模式”吸引众多游客“打卡”



青岛方特梦幻王国烟花秀。景区供图

景区开启“夜游模式”

白鲸和企鹅晚上怎么睡觉?极地明星们怎么度过炎炎夏夜?青岛海昌极地海洋公园的“鲸”奇夜场吸引了游客的关

注。据工作人员介绍:夜场限时增设水母酒吧、星光美食集市等炫酷打卡坐标,更有《海洋王国狂欢夜》《北极熊军团大巡游》《逐浪灯光秀》等夏夜限定秀,让游客从白天玩到黑夜,领略不一样的极地海洋文化。

7月9日青岛安徒生童话正式挂牌国家3A级景区,同时也开启了“第二届安徒生童话夜游戏水节”。童话遇见侏罗纪、丑小鸭亲水乐园、缤纷后备厢市集、萌娃走秀、燃爆街舞等一系列活动如约而至。据工作人员介绍:“从7月9日戏水节开幕至今,短短的6天时间接待游客量已经过万人,主要以省内低龄亲子家庭为主。暑假开启的安徒生童话研学游也深受同学们的喜爱,目前已经接待了十几个研学团。”

7月8日至8月31日,青岛方特梦幻王国“夏日花火节”连续55天开启暑期夜场,带来多重惊喜互动和游园福利。据方特品宣部长叶丰钦介绍,青岛方特用现代科技演绎、传播中国传统优秀文化,精心打造出一系列室内沉浸式互动体验项目深受中青年的喜爱。此外,全新升级的经典项目《梦回千里江山》烟花秀也重装上阵。

(观海新闻/青岛早报记者 张倩)

吃美食看最美灯光秀

上周五青岛啤酒厂世纪广场上灯火璀璨,2022年青岛啤酒街盛大开街,全新改造的登州路身披彩绘华丽亮相,特色巡游、文创、时尚、美食、市集、小型音乐会等精彩活动轮番上演。来自湖南大学大二的张晓和同学首次来青岛旅游,晚上的项目就是“喝啤酒吃蛤蜊”,这是所有来青游客的首选特色美食,登州路啤酒街就是首选中的首选。“今天喝了好几种啤酒,新鲜出炉的味道真是不一样呀,青岛人太幸福了。”张晓兴奋地说。

傍晚的奥帆中心游人如织,乘坐游船环游浮山湾欣赏城市灯光秀也是很受游客的必选。炎炎夏日吹着凉凉的海风,浮山湾畔的绝美灯光秀为“红瓦绿树、碧海蓝天”增添了更丰富的色彩,各类主题的灯光展带“火”了青岛的夜晚。从内蒙古来青旅游的徐先生一

行6人登上游船,“暑假期间青岛推出了免门票政策,我们白天去了海底世界和青啤博物馆,晚上赶过来看浮山湾的灯光秀,青岛的夏天太舒服了,等会我们还要去啤酒街,省下的门票钱正好喝啤酒。”